
RESULTADOS 2022
Encuesta Calidad de Servicio Dirección de Servicios de Informática y Comunicaciones

Fuente: Observatorio Calidad de Servicio, Vicerrectoría de Administración y Finanzas

Tasa de Satisfacción 
por Usuario

Estudiantes
Personal Académico,

Administrativo y de Servicios

Tasa de Satisfacción 
General Dirección

Tasa Satisfacción por Servicio

Tasa Satisfacción General

DSIC
INFORMÁTICA

82,6% 83,7% 83,2%

Navegador 
Académico

Aula Virtual
Anexos 

Telefónicos
Correo 

Institucional

Conexión WIFI
Conexión por 

Cable Aula Génesis Aula Piscis
Servicio 
Soporte

87,4%

88,6%

89,9%

93,3%

No Aplica

92,3%

93,4%

92,9%

48,5%

62,4% 93,7% 70,6% 69,7% 86,9%

No Aplica No Aplica No Aplica No Aplica

Almacenamiento 
Nube

No Aplica

78,0%
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